

“上美”起火,空中弥漫刺鼻气味

为防有毒物扩大污染,附近河道被紧急截流

昨天下午4点半左右,苏州吴中区上美摄影文具有限公司生产车间突发火灾,因火势较大,5个消防中队官兵先后赶至现场扑救,历经2个多小时方将大火扑灭。事故发生后,起火的“上美”周边道路被交通管制,附近河道也被挖掘机紧急围堰截流,施工人员称,“这是防止事故单位有毒有害气体液体扩大污染。”

“上美”起火,引来5个消防中队救援

“石湖西路一家企业出大事了,大火烧了近2小时还没完全扑灭。”昨天傍晚6点多,一读者向笔者报料称,起火单位是上美摄影文具有限公司,周边道路已被警方管制,路上满是支援的消防车。

半个多小时后,笔者赶至现场,远远就可闻到刺鼻的焦糊味,但已不见火光。出事的“上美”位于石湖西路北侧,苏鑫路东侧,众多民警和辅警站在石湖西路和苏鑫路路口维持秩序,“上美”门前的石湖西路被拉起了警戒线,只允许消防车辆和警车进入,苏鑫路部分道路也被封闭,路上停着多辆消防车从路边河道取水。

“几分钟前还看到火的,幸亏来的消防车较多,不然还不知要烧到什么时候。”据现场一位围观群众告诉笔者,下午4点半左右,“上美”院内一厂房突然冒出滚滚浓烟,随后燃起冲天大火,“乖乖,那烟



起火的“上美”位于石湖西路136号

既黑又高,一团一团的好像是原子弹爆炸的场景。”片刻后,便见有消防车陆续驶来,警方也管制了交通,给救援创造绿色通道。

“不要围观,还是快点离开,你不觉得这空气中的气味很难闻吗?”多位路人想偷偷从警戒线钻进去到“上美”门口瞧瞧,被多位辅警赶紧劝阻。笔者发现,在现场执勤的警方和城管执法人员大多紧捂鼻子,有的甚至手中拿着毛巾将面部捂得紧紧的。其中一辅警说,“在现场久了,燃烧飘散的异味呛得人发晕。”

但对于“上美”如何失火,该单位是生产什么产品?现场救援人员大多称不清楚,仅透现场一位围观群众告诉笔者,下午4点半左右,“上美”院内一厂房突然冒出滚滚浓烟,随后燃起冲天大火,“乖乖,那烟

防有毒害物质污染,河道被紧急截流

晚上7点半左右,警方收起警戒线陆续离去,笔者终于得以进入被管制的石湖西路,发现石湖西路和“上美”院内停有10多辆消防车,众多消防官兵已是疲惫不堪,不是坐在路边就是靠在车上吃着刚送到的盒饭。

笔者想进入“上美”院内采访被阻拦在大门外。站在大门口,笔者可以看到有消防官兵仍在院内深处奋战,用水枪向院内东侧一两层楼厂房喷射。起火的两侧厂房许多窗户外墙被熏得乌黑。据“上美”一位工作人员介绍,大火是从生产一线燃烧起来的,“具体怎么起火,我们还不清楚,有人怀疑是因静电起火造成的。”其称,该公司生产、销售



小河道被紧急截流

各类相片胶膜,生产中,很容易出现静电。

“大火发生后,大家自行扑救,但不起效果。”据“上美”一位员工介绍,虽然火势较大,但没有造成该单位人员伤亡。至于是否造成人员伤亡,笔者未能从警方处得以证实。

在“上美”院外北侧的河道边,笔者发现一辆挖掘机正在取土围拦河道。施工人员称,“上美”所属行业是塑料制品业,火灾造成有毒有害物质较多,“我们是被调来紧急截流河道,以防那些物质流淌进其它河道,扩大污染。毕竟,10多辆消防车扑救两个多小时,含有有毒有害的物质容易顺水流淌蔓延。”

目前,苏州相关部门对此次事故原因和造成的损失正在进一步调查处理中。

陈泓江 王伟 文/摄

红包计划原来是“鸿门宴”

四名小青年在吴江经济开发区姚家庄某菜馆设下4桌生日酒宴,然而这酒宴并不是为庆祝生日而设,而是一席讹诈他人钱财的“鸿门宴”。四人为发泄对单位的不满,以借过生日为由,并在请帖中夹着一个空红包进行暗示,向以前他们供职的某电子厂内的几十名工友勒索钱财。

菜馆来了四位“大佬”

“老板,马上来4张桌子,哥儿们几个要在这里举行一个大型生日PARTY。”四个小青年摇头晃脑地来到柜台前。

店主人见来了生意,连忙说:“没问题,什么时候用?什么标准?”“家常菜,四五十元一桌。”其中一小青年脱口而出。店主以为听错了就追问一句:“是四五十元还是四五百元?”“四五十!”小青年有点恼了,继而反问道:“有问题吗?如果您瞧得起我们哥几个就多上点菜。”店家本想多说几句,忽见四人手臂上还“描龙刻凤”的,也就不跟他们费口舌了。

四人被“炒鱿鱼”

这四名订生日酒席的小青年,原先在吴江经济开发区某电子厂工作。他们上下班不是迟到就是早退,组长吩咐做事,总是推三阻四,拈轻怕重,而且还向周围同事抱怨:“这家公司老板真是太抠门了,我们累死累活为他工作,怎么给我们这点钱,还不够塞牙缝呢!真不是把我们当人看!”

“小王,你干活不要太拼命了,你能比我们多挣几个钱?!值得你这样卖力吗,你这样干活,活都让你一个人干了,就显得我们没有工作效率了,让我们的面子往哪儿搁!”四个人不努力工作也就罢了,还唯恐天下不乱,在同事面前到处煽风点火。没过多久,他们的所作所为还是传到公司主管的

耳中,四名小青年很快被炒了鱿鱼。

同事成讹诈对象

四人被公司开除后,一下子成了无业游民,没多久手头上已是捉襟见肘,生活的窘迫感立即呈现出来了。

有一次,四人相聚在一起聊天,说着说着就将现在落魄悲凉的境况归咎于原公司的“不仁”。“肯定是有人出卖了我们,要不然老总们怎么会知道我们干事不力。”肯定有人打了我们的小报告!”四人“义愤填膺”地分析着被开除的原因。其中一名姓彭的小青年接过话茬儿说道:“既然我们不仁,也休怪我们哥几个不义!咱们想办法整整他们,让他们出点血,一来以解心头之恨,二来可以补养一下我们哥几个。”

但是用什么办法好呢,彭某忽然大声说道:“有了,我们何不利用小李子后天过生日做文章,我们给公司的组长及工友发请帖,让他们来送礼,然后我们摆几桌整脚一点的菜,这样我们可以赚上它一票。”“这主意好,我看行!”李某附和地说。“要是他们光来吃饭,不来送礼怎么办,这样岂不是我们偷鸡不成蚀把米?”另二人提出质疑。彭某胸有成竹地说:“没有问题,我们可以在每一份请帖里面放一个空的红包,给他们来点暗示。”

说干就干,四人当天晚上就去超市买来一大叠红封袋。第二天,四个人各自拿着厚厚一叠请帖大摇大摆交给以前的工组长和同事。四人还扬言:不来就是不给面子,不要伤了兄弟感情,不要给自己找麻烦等言语。当天,四人共敲诈人民币500元及南京牌香烟3条。其中一名被迫赴宴的人因不满他们的可耻做法向警方报了案。

目前,四人已被警方行政拘留。 周伟根 王彪

相城免费发放2000张手机卡 发短信找工作1分钟有反馈

昨天,家住相城区望亭的徐辉领到了一张“乐业相城”手机卡,今后,他找工作再也不用奔波到各个招聘会现场,只要用“乐业相城”手机卡通过短信登记想找工作的条件,在1分钟内他就可以获得理想的工作信息。昨天,相城区举行就业网开通和“乐业相城”手机卡发放仪式,该区2000名大专毕业生和下岗失业人员、部分外来务工者免费领取了首批“乐业相城”手机卡。

据介绍,相城区充分就业三年工程始于2008年,今年初,该区规划打造“968895相城就业服务热线、相城就业网站、乐业相城卡”三种便民服务体系,经过半年多时间的充分准备,基本实现了规划所确定的目标体系。968895就业服务热线位于元和街道社区服务中心,该热线可24小时提供政策咨询、就业服务、创业指导、家政服务、交通旅游、购物消费等衣食住行各个方面的咨询。

汽车站实行限时凭票进站

十一国庆长假明天来临,笔者从交通部门获悉,从9月29日起,苏州汽车北站、南站将对候车旅客实行限时凭票进站,旅客可凭当天有效车票提前半个小时左右进站候车。

针对汽车北站是临时过渡渡房的情况,9月28日晚汽车北站在西汇支路已搭建了600平方米的雨棚供旅客临时候车。为了缓和车站周边交通压力,自9月29日至10月8日,苏州市公安局对汽车北站周边道路采取临时交通管理措施,禁止车辆在西汇支路通

相城就业网站是为该区提供就业便捷服务的一个平台。旨在为该区广大求职人员提供就业服务,同时为企业发布招聘信息,查询招聘情况;求职人员可以通过就业网发布求职意向,查询培训信息与创业信息。网站特设办事指南专栏、充分就业三年工程专栏与政策法规专栏,使未就业人员可以轻松查找到需要的信息。此外,“乐业相城”手机卡是配套968895、就业网站的另一举措。该卡由联通公司专制并享有先进的OTA技术。OTA技术使原来的足不出户主动收到所需要的信息。求职者使用该卡后,既可以发送求职信息,也可以接收到区劳动保障部门发布的相关政策通知,企业招聘信息。

据悉,每张卡里面都为领卡人预存了50元。使用此卡月租费为11元,不但发短信价格优惠,而且拨打电话价格也低廉。 陈泓江

行(进出的班车除外),车辆可绕道北环路、火车站广场、西环路。原设置在西汇支路的出租车下客点临时调整至西环路(平江公安分局西侧)、北环路。

同时,为了保持车站周边道路畅通,站方提醒前往市区四大汽车站乘车的旅客,请尽量避免驾车前往车站以免造成道路拥挤。另外,由于节假日出行旅客较多,为了缓和车站候车厅压力,从9月30日开始,汽车南站售票处还将移至车站地下室,届时旅客可直接到地下室的临时售票处购买车票。 王伟

住房保障对象低收入标准放宽 控制线由人均月收入850元调高为1000元

昨天,笔者从苏州市房管局获悉,为进一步提高住房保障水平,扩大住房保障覆盖面,从10月1日起,苏州市区住房保障对象的低收入控制线由人均月收入850元调整为1000元。

苏州市房管局有关负责人介绍,此次住房保障对象低收入标准调高,关于户籍和人均住房面积相关规定未变。从10月1日起,具有苏州市市区户籍城镇户口5年以上、人均住房建筑面积18平方米以下、人均月收入1000元(不含本数)以下的家庭,可申请享受购买共有产权型住房、完全出售型住房,以及购房补贴、租赁补贴、租金减免的住

房保障形式。

经申请并审查,已取得住房保障资格人均月收入在850元至1000元(不含本数)之间的家庭,从10月1日起,由原中等偏低收入住房困难家庭自动转为低收入住房困难家庭,不需重新办理申请手续。

苏州市房管局提醒广大市民,已领取《苏州市区住房保障资格核准单》的上述家庭,请于10月15日前(节假日不办理)持原《苏州市区住房保障资格核准单》及申请人身份证到市住房保障管理中心换发新的《苏州市区住房保障资格核准单》,逾期作为自动放弃低收入住房困难家庭享受的保障方式。 陈泓江

市区供应1600套保障性住房

日前,苏州市房管局发布了1600套中低收入家庭住房供应预案。截至9月18日,登记确认参加本年度摇号的家庭已有1477户,根据预案,6月30日前受理申请并取得城区住房保障资格的申请家庭,均可参加本年度优先摇号供应后所剩余的约123套房源的供应摇号。

据介绍,苏州市区2009年度供应中低收入家庭住房共1600套,房源主要地点在金闾新城的中低收入家庭住房小区。该预案明确,2008年12月31日前申请取得并保留城区购房资格,至今仍符合住房保障条件的家庭共1580户,截至9月18日,登记确认参

加本年度摇号的家庭已有1477户。对这些家庭本年度实行优先摇号供应,确保取得实际购房机会。对放弃参加本年度摇号的家庭不再保留保障资格,需要继续享受住房保障的必须重新申请。

此外,6月30日前受理申请并取得城区住房保障资格的申请家庭,均可参加本年度优先摇号供应后所剩余的约123套房源的供应摇号。上述家庭如需参加本年度住房供应摇号的须于11月10日前到苏州市住房保障管理中心办理确认登记手续。逾期未办理确认登记手续或未摇号中住房的申请家庭,可参加下年度的优先摇号供应。 陈泓江

吴中保障性住房摇号有了结果

昨天,笔者从苏州房管部门了解到,2009年度苏州市吴中区中低收入家庭住房供应摇号工作于9月28日上午进行,参加供应摇号的共有183户,房源共330套。摇号结果已在摇号现场当场确认。参加摇号的申购家庭可在苏州房产信息网(www.szfc.gov.cn)和吴中区房产管理局公告栏查询摇号结果及详细情况,不再

另行通知。

吴中区房产管理局发布相关公告要求,摇号住房的申购家庭,应该在10月9日至13日(节假日除外),到辖地房管部门领取购房通知单,办理相关手续,逾期作为自动放弃。原有住房是承租公有住房的,购房前必须办结退租手续、签订退房协议,退出原承租的公有住房。 陈泓江

昆山将评出十大民心工程

昨天,笔者从昆山市政府获悉,为纪念撤县建市20周年,该市自9月25日起启动了“纪念撤县建市20周年·昆山十大民心工程”评选活动。

备选的15件民心工程分别是:A.饮用水安全保障工程:市民喝上放心水;B.城乡公共服务体系:实现公共服务均等化;C.建立社会保障体系:圆百姓世代之梦;D.富民优先:发展成果惠及百姓;E.保护环境生态:打造“绿色昆山”;F.规划全覆盖:实现城乡统筹发展;G.“文化昆山”建设:丰富市民精神生活;H.“平安昆山”建设:撑起安全“保护

伞”;I.改造老城区:焕发鹿城新气象;J.公交优先:让市民出行更便捷;K.住房保障工程:实现居者有其屋;L.教育现代化工程:让群众享受平等教育;M.建立社区卫生服务体系享受优质惠民的健康服务;N.沿江景观带:百姓休闲观光有了好去处;O.土地制度改革:促进农民增收致富。

据悉,该投票评选活动10月8日结束,市民可通过网络、手机、报纸三种方式投票。待评选揭晓后,还将评出56名获奖投票人,其中一等奖可获笔记本电脑一台。 陈泓江

张家港将举办长江文化艺术节

笔者昨日从张家港市获悉,再过一个月,万众瞩目的长江文化艺术节又将拉开帷幕。

近年来,以“长江”为主题的大型文化节目,已经成为张家港的名片。自2004年起,张家港已连续举办了五届长江文

化艺术节,长江沿线12省(市、区)的文化精英聚首港城,给这座城市绘出了浓墨重彩的文化色调。前日,文化学者余秋雨还被聘为中国(张家港)长江文化艺术节学术顾问。 魏新阳 王彪